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Diferentes representaciones y en diver s vida diaria- Los usamos
Los nimeros reales son parte impor;ante :‘r‘-" :imples calculos, €N las cuentas
i ra inconsciente s
continuamente y de mane a hora, COMPras: ventas, etc- ",

de la casa, el banco, el presupuesto,
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B» = =Te0S, donde Camila siembra verduras mide 20
Area esta dada por 1a expresicon: 20 m >< 30 m — 600 m™. Camila quiere sembrar Una Mmayor area ast

ide armpliario. como se muestra en la figura.-
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= GO icualese
B Que propiedad de los nUGMeEros r=o
3 e rrnite expresar el area del nuevo TerrensS A
Como lo planted en el literal anterior? < St
P S
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Si el area del nu terrenc es A = S00 Y.
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1 Zcual es el valor de x? — 1 55w
- un tercio del segundo ¥ el rercer 'ﬁ

=e sabe que la suma de tres nUmero= e= 850. El primer nUmero <
Samero es el doble del segundo. SCuales son los nameros? Apdyese en ol esquema de barras
e ’ cionar el problema.

1 Srea del nuevo terrenc? -
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n v Pedro es 45 anos.Sila diferencia entre la edad de Juany la edad
d riene cada uno?
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53/3+433+233=(5+4-2)NV3=7Y3

n Expresar las siguientes potencias en raiz.
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Resuelve-
de esa cantidad y el viernes
presa

de $30000 para compras. El jueves gasté 2/5

@ Jorge dispone
edaba ;Cuanto gasté cada dia? (Cudnto le queda luego de los gastos? (Ex

de lo que le qu

tus respuestas E'",pfiof)'_.__ = o
: e R
0 .000 ¢
n' oC -18.000 Lk_;oo | 1. %500
Gasko * 1 0.500x3 = 135 e Quedo

UL L e
mera hora recorre 79
ma hora recorre 212.

e tiene que recorrer una distancia de 300km en 3 horas. La pri

stancia, la segunda hora recorre 5/10 de la distancia, y fa alti
ay en latercera hora?

uUn coch

Km de ladi
[Cuéntos kilémetros recorrié en la segund
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A= 39 e =184, 5 &W ="T10.5

=33

juevesy sabado, descansa

Julio gana $25000 cada lunes miércolesy viernesy $30000 los martes,
el domingo. ;Cuénto gana en la semana?

75.00%x3=%5.000  _(£5000

20. 000 % 3 = 90.000 \
. Esvo gond.
en \ o sems

000 a su madre y se encuentra $+/10000.

o le regala $2
en partes iguales, entre sus tres

e el dinero que tiene,
a Mario?

L\-%@,__ —<(©00
L Moxo \e \;owe,spd‘se =600

és un tio me da la mitad del dinero que me queda.
-0 $485. Mas tarde mi padre me da el triple de lo que
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